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Aan de leden van de gemeenteraad van Raalte

Onderwerp: vorming raadsagenda



25-04-2022

Plaatselijk Belang Heino feliciteert u met uw benoeming als raadslid. We hopen u regelmatig te spreken over zaken die inwoners bezig houden.

De vorming van een nieuw college en het opstellen van een raadsagenda vragen nu uw aandacht. Wij willen enkele punten voor de raadsagenda aandragen die we van belang vinden voor Heino.

· Meer bouwlocaties voor woningen met focus op starters en ouderen met verhuiswens.
· Het investeren in de kwaliteit van het centrum van Heino. 

· Het weren van vracht- en landbouwverkeer uit de bebouwde kom. 
· Sporthal plus, als centrum van bewegen en ontmoeten.

· Het betrekken en benutten van de lokale gemeenschap via participatie. 

Ter toelichting het volgende.

Woningen. Meer woningen zijn nodig in de bebouwde kom en in uitbreidingslocaties. Twee groepen van woningzoekende hebben het moeilijk. Starters en ouderen met een verhuiswens. Om als starter toch een woning te kunnen huren of kopen is een pakket aan maatregelen nodig. Eén van die maatregelen kan zijn het aanwijzen van een  CPO locatie. Veel vijftig plussers met verhuiswens willen kleiner en comfortabeler wonen, maar wel met klein tuintje. Locaties nabij centrum, in de bebouwde kom zijn populair. Door het gebrek aan aanbod verhuizen ze niet.
Een noodkreet van woningzoekenden: maak vaart met Molenwijk en de aanwijzing van nieuwe bouwlocaties.
Centrum. Centra staan onder druk en transformeren naar koop- en ontmoetingscentra voor inwoners en bezoekers. Daarbij hoort minder dominantie van de auto en meer verblijfsmogelijkheden in een groene aangename omgeving. Het plan centrumontwikkeling Heino ontbeert nog een samenhangende visie op de aanpak van het openbaar gebied. Plaatselijk Belang Heino pleit voor een plan en budget voor herinrichting openbaar gebied. Maak als gemeente samen
 met betrokkenen een plan. 
Op 23 mei organiseert PB Heino een bijeenkomst met inwoners over het centrum.
Landbouw-- en vrachtverkeer. Heino wordt geplaagd door doorgaand landbouw- en vrachtverkeer. Het gaat om vrachtverkeer vanuit Lemelerveld naar de N35 en landbouwverkeer wat bij gebrek aan parallelweg N35 gebruik maakt van de route door het centrum. Veel “plannen” worden gemaakt zoals: de visie op de Dorpsrand-N35, de aanpak opwaardering van de N35 de herinrichting Zwolseweg-Dorpsstraat en het centrum van Heino. Plaatselijk Belang Heino pleit ervoor om nu te komen met een alternatief voor het doorgaande vracht- en landbouwverkeer.
Sporthal plus. Steeds duidelijker wordt het, ook in het gemeentelijk beleid, dat kwaliteit van leven sterk gerelateerd is aan gezondheid in brede zin. Bewegen, ontmoeten, gezien en gewaardeerd worden, dragen daar aan bij. Sporthal Hoogerheijne speelt daarin een belangrijke rol, maar is gedateerd. Vernieuwbouw en nieuwbouw zijn de opties die in de afspraken over de toekomst van de sporthal aan de orde zijn. Een sporthal plus met plaats voor andere functies gerelateerd aan bewegen en ontmoeten in brede zin kan een belangrijke bijdrage leveren. Plaatselijk Belang Heino pleit ervoor om samen met direct betrokkenen en de lokale gemeenschap de mogelijkheden te verkennen.
Participatie. De lokale samenleving en de gemeente maken samen de samenleving. Participatie is inmiddels een groot goed in de gemeente. Participatie is niet een kunstje, maar is een mindset. Belangrijk is om als raad en gemeenschap daarin te investeren. We pleiten ervoor inwoners te betrekken en een rol te geven bij ontwikkelingen. De rollen die ieder vervuld zullen steeds anders zijn gezien de verschillende opgaven. Belangrijk is om vooraf duidelijkheid te geven over de opgave, rollen en verantwoordelijkheden, zodat er een gemeenschappelijke verwachting is.
De agenda die u als raad maakt is belangrijk voor de inwoners. Plaatselijk Belang Heino pleit ervoor met de inwoners gesprek te gaan over de agenda om deze verder in te kleuren. U bent van harte welkom in Heino.
Met vriendelijke groet,

Plaatselijk Belang Heino
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